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SLOVO MÁ STAROSTA 
 

Vážení spoluobčané, 

máme tu bohužel konec prázdnin, nikoliv však ještě konec léta, a 
tak si jej můžeme ještě stále dosyta užívat. Řeklo by se okurková 
sezóna, ale toto vydání zpravodaje vás přesvědčí, že se kolem 
nás stále něco dělo.  
Úvodem bych se zaměřil na náš systém likvidace odpadů. Ještě 
před začátkem prázdnin, přesněji 28. června, byla na zámečku 
Větruše v Ústí nad Labem vyhodnocena soutěž v třídění odpadu 
za rok 2015 zvaná „Skleněná popelnice“. Tato soutěž je 
každoročně pořádána autorizovanou obalovou společností EKO-
KOM a.s. a Ústeckým krajem. V tisku o tom proběhla malá 
zpráva, a tak možná někteří z vás zaznamenali, že městys 
Brozany nad Ohří se v kategorii měst Ústeckého kraje po 
loňském čtvrtém místě vyhoupl na místo třetí. Je ale potřeba 
zdůraznit, že se jedná o ocenění vás všech, kteří přistupují 
s naprostou vážností k této problematice. Dnes už si dovoluji 
tvrdit, že dokonce většina s jakousi samozřejmostí.  
Jestliže jsem se již zmínil o velkém úspěchu městyse v jedné z 
kategorií odpadového hospodářství, neznamená to, že bychom 
snad byli o to méně úspěšní v jiných  kategoriích odpadů. Pouze 



nejsou nehodnoceny. Tak třeba firma ASEKOL a.s., které 
předáváme vybrané elektrospotřebiče, nám pouze zasílá každý 
rok po vyúčtování Certifikát. Z toho posledního lze vyčíst, že 
občané městyse předali v roce 2015 k recyklaci 145 televizorů, 
41 monitorů a 1 315 kg drobných elektrospotřebičů. Tím jsme 
uspořili 60,42 MWh elektřiny, 2 806,5 litrů ropy, 267,16 m3 vody a 
2,43 tun primárních surovin.  
Ony úspěchy, při postupném zvyšování komfortu likvidace 
odpadů pro občany, však mají za následek vyšší provozní 
náklady. Organizačně lze zajistit jistá opatření. Jak prozradily 
snímky z fotopasti, stává se pomalu naprosto neudržitelným 
systém sběru objemného a komunálního odpadu do kontejneru 
v Hostěnicích. Tady se nejen místním, chatařům, ale i dokonce 
některým brozanským občanům „vyplatí“, přehazovat odpad přes 
plot mimo otevírací dobu. Mnozí zde bez sebemenšího studu 
likvidují i odpad, který sem nepatří. Navíc, kontejner se pak pro 
jiné osoby stává zdrojem materiálu k „dalšímu použití.“ To 
všechno jsou důvody, na základě kterých je vážně uvažováno o 
zrušení tohoto kontejneru s oplocením. Náklady na odvoz a 
uložení těchto odpadů jsou samy o sobě velmi vysoké, nehledě 
na nutný úklid tohoto místa a četné opravy oplocení. 
Jak jsem již uvedl v úvodu předchozího odstavce, rok od roku je 
stále více zatěžován rozpočet městyse v položce odpadů. To si 
musíme veřejně přiznat a něco s tím dělat. Přiznat si rovněž 
musíme i tu skutečnost, že občan ve správním obvodu městyse 
Brozany nad Ohří si vlastně platí jen odvoz popelnic a uložení 
pouze tří druhů odpadů ve sběrném dvoře. Oproti tomu víme, že 
situace se lepšit nebude. Což mimo jiné vyplývá z dopisu 
starostům, který rozeslal RNDr. Tomáš Burian, vedoucí oddělení 
na odboru zemědělství a životního prostředí KÚ ÚK. Zde uvádím 
malý výňatek: „Dne 8. 4. 2016 nabyla účinnosti vyhláška 
Ústeckého kraje č. 2/2016, kterou se vyhlašuje závazná část 
Plánu odpadového hospodářství Ústeckého kraje pro období 
2016 – 2025. Hlavním cílem by měla být minimalizace měrné 
produkce směsného komunálního odpadu (tj. zbytkového 
odpadu, obsahu černých pytlů a popelnic) v jednotlivých obcích 
kraje, neboť v důsledku aktuálních legislativních změn a situace 



na trhu služeb lze do roku 2020 očekávat velmi citelné zdražení 
jeho svozu a odstranění.“  
Samostatnou částí oblasti likvidace odpadů je i likvidace 
splaškových vod, která je v Brozanech nad Ohří řešena 
splaškovou kanalizací. Podle dostupného seznamu stále ještě 
mnohé nemovitosti připojeny nejsou! V Hostěnicích pak tato 
likvidace doposud řešena nebyla, protože dotační systém její 
budování neumožňuje (je zde málo stálých obyvatel). Proto 
v pátek dne 12. srpna odpoledne svolal pověřený zastupitel pan 
Oldřich Krejčí místní občany a majitele chat, aby je seznámil se 
závěry Studie vodofikace Hostěnic a nabídl jim systém, který se 
zakládá na centrálním svozu splaškových vod z jejich jímek. 
Vlastně aby zjistil, zda mají občané zájem likvidaci splaškových 
vod řešit. Zda se potažmo pokusit nabízený systém svozu 
rozpracovat, konkretizovat a nabídnout k využití i vlastníkům 
nenapojených nemovitostí v Brozanech nad Ohří. Více snad dále 
ve zpravodaji. 
Vážení spoluobčané, nyní krátce o činnosti servisní 
organizace městyse Služby Brozany s.r.o. Jistě vám neuniklo, že 
její zaměstnanci opravili dřevěnou výplň stěny autobusové 
zastávky před hasičskou zbrojnicí. Ta za rok provozu utrpěla z 
obou stran. Jak mi bylo sděleno, za zastávku si chodí ulevit 
mnozí návštěvníci blízké restaurace, zepředu se pak stala 
předmětem předávání vzkazů mládeže čekající na autobusy. 
V neposlední řadě začala být výlepovou plochou plakátů, čemuž 
bylo potřeba učinit přítrž. Při této příležitosti bych chtěl 
požádat kuřáky, aby zde nepohazovali nedopalky od cigaret, 
respektive aby zde své záliby zanechali! Zákon zde kouření 
výslovně zakazuje, a pak -  jsou zde odpadkové koše. Děkuji 
předem za všechny slušné občany. 
Na počátku prázdnin se pak postarala o opravu mnohých 
komunikací v majetku městyse, kdy byly již některé výtluky 
opravdu nebezpečné, ostatní pak minimálně nepříjemné. Za 
tento počin zaslouží poděkování. Během měsíce srpna pak 
servisní organizace městyse započala s pracemi na vybudování 
části chodníku na místním hřbitově. Při této příležitosti byla 



z rozhodnutí rady městyse rozebrána nepoužívaná márnice a 
bude zde dokončena nová ohradní zeď.  
Firma TR Antoš, s.r.o., která vzešla z výběrového řízení, 
započala s pracemi na rekonstrukci dětského hřiště místní 
mateřské školy, které by mělo být dokončeno do konce měsíce 
října. V rámci této rekonstrukce spolupracovali také zaměstnanci 
Služeb Brozany s.r.o., a to na přípravě a dokončovacích pracích 
v rámci instalace nových herních prvků. Některé starší herní 
prvky pak k dalšímu využívání přesunuli do vstupního prostoru 
budovy MŠ.  
V závěru bych ještě rád sdělil, že knihu o historii Brozan, pamětní 
mince a klíčenky, které byly pořízeny k letošnímu výročí 800 let 
od první písemné zmínky o Brozanech, lze stále zakoupit 
v úředních hodinách na úřadě městyse. Pokud jsem zmínil toto 
významné letošní výročí, pak ještě pár dalších dat, která jsou pro 
Brozany významná: 

- 385 let (1631) - vypálení a vydrancování Brozan saským 
vojskem, 

- 80 let (1936) - odhalení pomníku padlých na náměstí, 
- 70 let (1946) - ustavena měšťanská škola (8 tříd), od té 

doby pak nepřetržitě plnohodnotná škola, 
- 40 let (1976) - vystavěna prodejna Jednoty na náměstí a 

vybudován chodník do Doksan. 

Úplným závěrem mi pak vážení spoluobčané dovolte, abych vám 
popřál krásné prožití zbytku léta a počátku podzimu, všem přeji 
vhodné využití o prázdninách načerpaných sil a vložení energie 
do vašich osobních pracovních úspěchů.  

starosta Ing. Václav Bešta 
 

INFORMACE ÚŘADU 

 
PRODEJ PAMĚTNÍCH MEDAILÍ A PŘÍVĚSKŮ MĚSTYSE 
BROZANY NAD OHŘÍ 

Na úřadě městyse je možné zakoupit přívěsek městyse Brozany 
nad Ohří za cenu 80,- Kč a medaili z alpaky za cenu 70,- Kč. 
 



AKTUALITY 
 
SVÁŤOVO DIVIDLO v Brozanech 

Kulturní komise městyse zve všechny děti a jejich rodiče na 
divadelní představení Sváťova dividla - O KOBLÍŽKOVI. 
Představení se bude konat 10. září 2016 od 16 hodin, v sále 
bývalého kina u sportovní haly. Vstupné dobrovolné.  

BROZAŇÁCI V CHORVATSKU 

Již podruhé vyrazili členové a přátelé sboru dobrovolných hasičů 
na společnou dovolenou do Chorvatska. 
Tentokrát 57 účastníků zájezdu z Brozan a blízkého okolí strávilo 
týden v přímořském letovisku Vodice. Ubytováni jsme byli v 
apartmánovém domě Dalmacia, z kterého jsme měli krásný 
výhled na moře.  
Teplota moře nebyla zrovna ideální, a tak jsme hojně využívali i 
dva bazény, které jsme měli k dispozici.  
Společně 
jsme 
vyráželi i na 
různé 
výlety. 
Navštívili 
jsme 
Národní 
park Krka s 
překrásnými 
vodopády, 
projeli jsme 
se lodí s proskleným dnem, byli jsme se podívat v místním 
aquariu.  
Dovolená se stejně jako loňský rok vydařila a už si plánujeme, 
kam vyrazíme příště. Tímto bychom také chtěli poděkovat hlavní 
organizátorce zájezdu paní Rožcové za to, že vše zařídila, a my 
jsme mohli strávit příjemnou dovolenou. 

S díky spokojení účastníci zájezdu 



ZE ŽIVOTA MĚSTYSE 
 
800. LET MĚSTYSE 

V sobotu dopoledne 18. června byly zahájeny oslavy 800. let 
Brozan nad Ohří mší svatou, kterou celebroval významný host 
Mons. Mgr. Jan Baxant, biskup litoměřický. Kostel sv. Gotharda 
se celý zaplnil a pan biskup požehnal nejen všem přítomným, ale 
celému městysi. 

 
V prostorách Palackého náměstí a v sále bývalého kina probíhal 
celodenní program (rytířský turnaj o Brozanské panství 
historického spolku Lepus, divadelní představení dětského 
dramatického spolku ZŠ, vystoupení pěveckého sboru ZŠ pod 
vedením Mgr. Jany Harazímové) a stánkový prodej tradičních 
řemesel (perníkář, košíkář, mincovna, šitá tvorba, včelařské 
výrobky).   
Při slavnostním koncertě, který následoval, zazněly nádherné 
skladby Bacha, Haydna, Mozarta, Dvořáka, Janáčka, Bizeta a 
Debussyho v podání žesťového kvintetu NdBrass Národního 
divadla Brno. Během koncertu se vybralo 2 000 Kč, které byly 
věnovány na podporu Hospice sv. Štěpána a předány paní 
ředitelce Mgr. Monice Markové. 

Výtvarná soutěž BROZANY OČIMA DĚTÍ 

Od února do května měly všechny děti z Brozan a okolí možnost 
zúčastnit se výtvarné soutěže Brozany očima dětí. Soutěže se 
zúčastnili žáci ZŠ i MŠ. Výstava obrázků byla zahájena během 



brozanské pouti v prvním patře historické tvrze. Návštěvníci tvrze 
měli možnost výtvarná díla dětí obdivovat až do srpna. 
Slavnostní vyhlášení výsledků proběhlo 17. června během 
Školní akademie k 800. letému výročí Brozan nad Ohří.  

 

Soutěž byla rozdělena do kategorií – MŠ, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň 
ZŠ a skupinové práce. Děkujeme všem dětem, které se soutěže 
zúčastnily. Věřím, že v další připravované výtvarné soutěži bude 
účast ještě větší. Pokud jste nestihli výstavu na tvrzi, pojďte si 
prohlédnout vítězné obrázky.  

MŠ: 1. Anetka Svobodová, 2. Jenny Hůjová, 3. Emička Kalašová

ZŠ 1. st.: 1. Kevinek Daniška, 2. Adélka Vavrušková, 3. Lucinka Richterová 



ZŠ 2. st.: 1. Tomáš Drahotínský, 2. Aneta Hromádková, 3. Andrea Finfrlová 
 

 
Skupinová práce: 1. 5. třída, 2. kolektiv dětí MŠ, 3. 9. třída 

A samozřejmě velká gratulace malým výtvarníkům, kteří se 
umístili! 

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V POŽÁRNÍM SPORTU 

V letošním roce se, snad poprvé v dlouholeté historii 
brozanského sboru, povedlo našemu členovi vybojovat si postup 
na Mistrovství České republiky Plamen a dorostu SH ČMS v 
požárním sportu.  
Povedlo se to Pavlovi Fischerovi, který zvítězil jak v okresním, tak 
i krajském kole, a tak nás reprezentoval na Mistrovství ČR, které 
se konalo ve dnech 4. a 5. července v Českých Budějovicích.  
Pavel bojoval v kategorii staršího dorostu jako jednotlivec. Utkali 
se ve dvou disciplínách, a to v běhu na 100 metrů s překážkami a 
ve dvojboji. Sice si v obou disciplínách zaběhl své osobní 
rekordy, ale v silné konkurenci to stačilo až na 9. místo ve své 
kategorii. Ale přiznejme si, komu se povede být devátý v České 
republice. 

HASIČSKÝ TÁBOR 

Již po osmé uspořádal sbor dobrovolných hasičů pro své dětské 
členy letní hasičský tábor. Tentokrát jsme společně vyrazili do 
nedalekého Úštěku. I když jsme letos nejeli nijak daleko, i tak 
jsme si z tábora přivezli spoustu zážitků.  



Nejprve všech 27 dětí, pod dohledem tří vedoucích, navštívilo 
město Úštěk. Tam jsme se nechali postrašit v muzeu čertů, poté 
jsme si v úštěcké šatlavě mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jak se v 
místní mučírně používaly nástroje, které sloužily k provedení 
práva útrpného. Také jsme se zajeli podívat do Skanzenu v 
Zubrnicích a do ploskovického zámku. Jeleny, muflony a další 
zvířata jsme mohli nakrmit v Zoocentru Srdov. Hojně jsme 
využívali i úštěcké jezero Chmelař.  
Koncem týdne se nám pokazilo počasí, a tak jsme vyrazili do 
litoměřického kina na premiéru filmu Doba ledová - Mamutí 
drcnutí. Po týdenním pobytu jsme se vrátili domů plní dojmů a už 
teď se všichni těšíme na další tábor. 

TJ SOKOL Brozany informuje 

Ke konci cvičebního roku proběhlo několik akcí. Nejdříve byl 
naplánován výlet vlakem „Ptačí pochod“ na hrad Helfenburk. 
Během cesty na hrad děti plnily úkoly Úštěckého turistického 
spolku - např. házení šipek, stříkání vodou na cíl, chůze po kládě 
ve dvojici/trojici apod. Za splněné úkoly děti dostávaly "šedinky", 
které si mohly na hradě směnit za hračky a jiné drobnosti. Pěšky 
všichni našlapali dlouhých 16 km, včetně nejmladší tříleté 
Adrianky.  



Již od roku 2003 pořádá TJ SOKOL poznávací výlety 
k pramenům našich řek. Letošní rok jsme navštívili prameny řeky 
Metuje (spolu s Novým městem nad Metují a Hradcem Králové).  
Mezi další sokolské akce patřil turnaj ve vybíjené pro rodiče a 
děti a dobrodružná šipkovaná v lese. 

 
20. června jsme se rozloučili na dětských šibřinkách a přivítali 
prázdniny. Teď už se těšíme na cvičení v novém školním roce! 
TJ Sokol Brozany má také od června novou akreditovanou 
cvičitelku všestrannosti III. třídy, kterou je Nikola Dvořáková. 

HOSTĚNICE INFORMUJÍ  

Kalendářní léto sice ještě nekončí, ale další prázdniny a období 
dovolených jsou za námi. Je proto možné se ohlédnout jak se 
nám všem tady žilo a co se událo. Počátek prázdnin jsme opět 
tradičně zahájili červencovým dvoudenním státním svátkem, kdy 
několik desítek přítomných občanů se sešlo na poutním místě na 
Klimentě na již tradičním setkání k připomenutí si příchodu 
věrozvěstů Cyrila a Metoděje.  

Letošní léto na jezu v Hostěnicích a v jeho okolí bylo opět 
příjemné na relax i odpočinek většiny místních i všech jeho 
návštěvníků. Vedle tradičních sportovních aktivit včetně 
neckyády, bylo všem přítomným osvěžující hlavně koupání a 
jediné příležitostní občerstvení v místním kiosku. Doufejme, že 
nám tato atmosféra vydrží i do dalších let a nebude ohrožena 
výstavbou zamýšlené malé vodní elektrárny na Písteckém břehu. 



Zatím se vcelku úspěšně brání realizaci tohoto projektu místní 
občanské spolky v odvolacích řízeních na MŽP. Ještě nic není 
rozhodnuto, nic. Trochu černou kaňkou příjemných večerů u naší 
řeky Ohře byly občasné hlučné reprodukce hudby do pozdních 
nočních hodin v kempu na Pístecké straně. Tuto situaci by snad 
mohla pomoci řešit připravovaná změna zákona o dodržování 
doby nočního klidu.  

„Domácí“, chataři a chalupáři uvítali splnění jejich dlouhodobého 
přání v podobě opravy místní komunikace na návsi a hlavně 
spodní cesty z Hostěnic do Brozan. Za to patří dík vedení 
Městysu. Poděkování rovněž patří opět panu JUDr. Sislovi za 
jeho iniciativu a organizaci prací spojených s údržbou veřejné 
zeleně a přístupových cest k jezu, na Kliment a na Nouzov. 
Bohužel uvedení cest do rovného povrchu způsobilo zvýšení 
rychlosti jízdy a bezohlednosti některých motoristů vůči svému 
okolí a chodcům. Zvláště v ulici „Na Kanárech“ majitelé chat 
žádají o umístění nějakých opatření k zvýšení jejich bezpečnosti.  

V souvislosti s údržbou veřejné zeleně je třeba opět vyzdvihnout 
úsilí mnohých vlastníků nemovitostí, kteří již pravidelně a 
dobrovolně sekají a udržují veřejné plochy i před svými objekty. 
Vůči nim ani mnohým dalším nelze vytknout skutečnost, že se 
bohužel vyskytly případy,(ale již naštěstí velmi ojedinělé případy), 
kdy tzv. bioodpad se objevil v řece nad jezem i v Mlýnské 
strouze. Již se na to ve Zpravodaji poukazovalo. V práci s odpady 
se v celém Městysu udělalo mnoho. Ale s modernizací a 
komfortností přístupu ke sběru a likvidací odpadů se nám objevil 
u nás v Hostěnicích nešvar, který se zatím nepodařil odstranit. 
Někteří občané se vůbec nenamáhají třídit odpad, někteří jej 
přehazují přes plot do směsného kontejneru, včetně nábytku a 
elektrospotřebičů. Někteří se v něm pak i přehrabují a způsobují 
další nepořádek okolo kontejneru a plotu. Doufejme, že toto 
anonymní sdělení bude pro ně dostačující upozornění.  

Za podstatnou informaci všem v závěru příspěvku z léta 2016 v 
Hostěnicích lze ještě považovat setkání s místními občany – 
vlastníky nemovitostí v místním bývalém hostinci v „Krčmě u 
Pítíčka“. Zde proběhlo seznámení občanů s ideou odkanalizování 
a variantou i možného organizovaného odvozu fekálií, po kterém 



mnozí místní občané Hostěnic dlouhodobě volají. Ukázalo se, že 
o legitimní odvoz fekálií je zájem, ale rozhodující je konečná cena 
realizace pro každého z nich. Na základě provedené dotazníkové 
akce, budou odevzdané dotazníky vyhodnoceny a bude 
ověřováno další možné řešení. Vzájemná spolupráce je však 
nutná. Bylo dohodnuto, že o stavu dalšího vývoje a řešení budou 
občané věcně informováni.  

Za Hostěnice krásnější a veselejší RSDr. Oldřich Krejčí  

BĚH KOLEM HOSTĚNIC 

Další podnik multisportovního seriálu Král Středohoří se tentokrát 
uskutečnil v Hostěnicích u jezu, kde si příznivci aktivního pohybu 
dali dostaveníčko při už 14. ročníku Běhu okolo Hostěnic. 
Na start se postavilo celkem 63 běžkyň a běžců. S téměř 
šestikilometrovým okruhem se nejlépe popasoval Josef 
Procházka z Děčína v čase 19:10. Zopakoval si tak svůj triumf 
z roku 2013. V průběhu závodu byl pronásledován třebenickým 
Zdeňkem Pincem, který byl v cíli druhý. Bronzovou příčku si 
zajistil Jan Řebíček ze Sport teamu Brozany. 
Mezi ženami se nejlépe vedlo Kateřině Ježkové (Nutrend 
Litoměřice). Ta časem 23:54 pokořila rok starý rekord Aleny 
Hájkové. Pro stříbro si doběhla Barbora Králová (BTT 
Libochovice) následovaná svoji týmovou kolegyní Kateřinou 
Erlichovou. 
Pořadatelé také připravili rámcové závody pro děti. „Ty jsme 
rozdělili do šesti kategorií. Myslíme, že si to děti užily výborně a 
odměnou jim byly medaile, diplomy, sladkosti a čerstvé jahody,“ 
uvedl hlavní pořadatel. 

STOLNÍ TENIS 

Dne 16. 07. 2016 se uskutečnil 17. ročník turnaje ve stolním 
tenisu. Celkem se ho zúčastnilo 28 startujících (z toho 2 ženy). Z 
vítězství se radoval stejně jako v roce 2015 Jiří Klomínský, který 
si ve finále poradil s Pavlem Vaníčkem poměrem 3:0 na sety. V 
utkání o 3. místo porazil stejným poměrem Jakub Horejsek 
Jaroslava Vaníčka.  



TRIATLON V HOSTĚNICÍCH 

V Oharce a kolem ní závodilo 86 příznivců triatlonu. 
V obce se konal již 14. ročník Hostěnického triatlonu, jako 
jedenáctý podnik multisportovního seriálu Král Středohoří, 
Závodilo se na distancích 450 metrů plavání, 22,75 km kolo a 5,8 
kilometru běh. 
Při neúčasti Petra Soukupa, který zde zvítězil v letech 2010 až 
2015, se z prvního místa zaslouženě radoval brozanský Rudolf 
Cogan. Za ním zůstal o pouhých 25 sekund Martin Polesný a s 
dalším půlminutovým odstupem Marek Bušek. Mezi ženami 
kralovala Kateřina Ježková s téměř dvouminutovým náskokem 
před Simonou Černou. Stupně vítězek pak doplnila Petra 
Hendrychová. 
Na start závodu se postavilo celkem 86 závodníků, které doplnil 
rámcový závod štafet. 
V ryze mužské kategorii se z vítězství radoval tým LM Dukla 
Mělník (Šnajdr, Stanislav, Techlovský), mezi smíšenými štafetami 
Radler Atletik (Ebel, Brouk, Zemanová) a mezi ženami Marlenka 
(Šálková, Pištorová, Zhorná). 

Král Středohoří pokračoval pod Hazmburkem. 

RYBÁŘI INFORMUJÍ 

Poslední článek končil informací, o připravovaných závodech v 
Brozanech n/O.  

Závody se konaly 11. června, počasí nám přálo a s účastí jsme 
byli spokojeni, celkem závodilo 46 rybářů. Vítězem se stal Jan 
Bauer z MO Litoměřice, ulovil 5,52 kg ryb, druhý byl John 
Miroslav z MO Roudnice n/L – 3,74 kg a třetí Hřava Jaroslav ml. 
z MO Litoměřice – 2,94 kg ryb, Jan Bauer ulovil i nejdelší rybu a 
tou byl cejn velký 50 cm dlouhý, za to převzali pěkné ceny, díky 
sponzorům OÚ Doksany, panu Zitovi - firma Tepora Grupe s.r.o, 
OÚ Nové Dvory a panu Kulihovi z Nových Dvorů se závody 
vydařily a rozdali jsme celkem 17 cen.  
Nejmladším účastníkem byl žák Vladimír Rybář z Brozan a i ten 
obdržel jednu z cen.  



V letních měsících se výbor nescházel a nekonaly se ani schůzky 
mladých rybářů, vše zahájíme až v září. Svoji činnost nepřerušila 
rybářská stráž, naopak byla u vody častěji vzhledem k tomu, že 
byl čas dovolených a u vody je více rybářů.  

V sobotu 6. srpna jsme do revíru vysadili násadu candáta, sraz 
byl u rybníka ATC v Brozanech, přišlo celkem 6 brigádníků a po 
celém revíru Ohře 1 bylo vysazeno 1000 ks candáta ročka o 
velikosti 8 – 10 cm. V tuto dobu má tento malý dravec dostatek 
potravy – malých rybiček a tak předpokládáme, že úmrtnost bude 
nízká a revír bude dobře zarybněn touto krásnou rybou.  

Candát je velice opatrná ryba a je umění ho ulovit, v r. 2015 se 
na Ohři ulovilo celkem jen 28 ks o celkové váze 79,8 kg a 
průměrné váze 2,85 kg.  

V průběhu podzimu bude probíhat zarybňování revíru dalšími 
druhy ryb dle zarybňovacího plánu, na podzim nás čeká výlov 
chovného rybníka v Brozanech, hlavní rybou je kapr, 
předpokládáme slovení 700 – 800 ks kapra o váze ¾ - 1kg, tato 
násada bude vysazena do revíru Ohře 1. Nyní probíhá intenzivní 
krmení násady o které se stará Pavel Kozák a pomáhá mu 
František Volák.  

Ještě něco málo k výstavbě MVE na jezu v Hostěnicích – i 
nadále rybáři bojují všemi dostupnými prostředky proti výstavbě, 
protože se nechceme dívat na téměř suchý jez a obludnou 
stavbu na pístecké straně. Elektřiny je v ČR dostatek, nám 
občanům to vůbec nic nepřinese, jen zisk podnikateli a rybám a 
jiným živočichům to pod jezem zničí životní prostředí. 
Nenecháme si zničit tak krásný úsek řeky řeky Ohře, je to přece 
Evropsky významná lokalita vyhlášena v r. 2009 a úsek je 
zahrnut do soustavy Natura 2000, dále je to od 10. 1. 2001 
přírodní park Dolní Poohří, to všechno je státním úředníkům na 
KÚ v Ústí nad Labem málo, a vydali přesto souhlasné a kladné 
stanovisko k tomuto záměru.  
V Brozanech nad Ohří 10. 8. 2016 Jan Šlosr – jednatel MS 
Doksany 

  



VÍTE ŽE … 

STRÁŽNÍ SLUŽBA V MINULOSTI 

Země česká má přirozenou hradbu ve svých pohraničních horách 
zesílena v dávných dobách téměř neprostupnými lesy. Jen na 
několika místech byla otevřená cesta do Čech. Jimy vedli 
obchodní cesty a bohužel je využívala i nepřátelská vojska. 
Našim krajem vedla důležitá obchodní cesta jako nejkratší spoj 
od hranic ku Praze, srdci Čech. Bylo tudíž nutné poslat okamžitě 
zprávu o nebezpečí.  
Naši předkové byli odkázáni na nohy běžců, později na rychlosti 
koní. Velmi často však vadily místní bažiny, rozvodněné řeky 
Ohře či Labe. Proto se začal využívat rychlejší způsob – pomocí 
ohně. Do řetězu signálních hor byla zařazena i Milešovka a Říp. 
Jsou však od sebe tak vzdáleny, že oheň byl z jedné hory na 
druhou těžko patrný. Spojení mezi nimi proto zajišťoval 
Huménský vrh u Jehlic (Lidově Humberk) 
Tento Humberk svým jménem ukazuje, že již před příchodem 
Čechů sloužil k tomu, aby se využíval ke znamení ohněm. Jméno 
Humberk je totiž původu keltského a znamená „vrh na němž se 
pálily strážní ohně“. Byly tam stále hranice dříví připraveny 
k zapálení. Místní lidé měli za povinnost konat stráž. Byli tedy 
našimi prvními hraničáři. 

 

INFORMAČNÍ ČLÁNKY 

Recyklovat je nejen správné, ale také snadné  

Do jedenáctého roku fungování vstupuje v roce 2016 v České 
republice systém zpětného odběru a recyklace vysloužilých 
elektrospotřebičů. Je to stejný systém, jako ve zbytku Evropy. 
Každý z nás může díky němu zdarma odevzdat svá vysloužilá 
elektrozařízení na místa odběru s tím, že budou řádně 
zrecyklována. 
ELEKTROWIN, největší český kolektivní systém pro sběr a 
recyklaci elektroodpadu, už vytvořil na 13 000 míst zpětného 



odběru. Jejich prostřednictvím lidé odevzdali téměř 15 000 000 
vyřazených elektrospotřebičů o hmotnosti více než 245 000 tun.  
Dosloužilo i vám doma některé elektrozařízení? Nevyhazujte 
je do běžného komunálního odpadu. Odložte je na sběrné místo, 
odkud bude odvezeno k ekologické recyklaci. Získané suroviny 
dále poslouží při výrobě nových spotřebičů. 

Sběrná místa, kam můžete vysloužilá elektrozařízení odložit: 
- Sběrné dvory měst a obcí – na nich můžete spotřebiče 

odevzdat bez ohledu na místo bydliště.  
- Prodejny elektro – prodejci jsou povinni převzít staré 

spotřebiče při nákupu nového zboží systémem „kus za 
kus“. Podle novely zákona, která začala platit na sklonku 
roku 2014, musejí obchody s prodejní plochou větší než 
400 m2 odebrat i malý spotřebič, jehož rozměry 
nepřesahuje 25 centimetrů, aniž byste byli nuceni koupit si 
nový.   

- Vybrané servisy – rovněž odebírají spotřebiče k recyklaci. 
V rámci projektu „Jsem zpět“ www.jsemzpet.cz můžete 
dokonce pomoci dobré věci. Pokud přinesete starší, ale 
stále plně funkční elektrospotřebič, a ten projde přísnými 
zkouškami, můžete ho věnovat některé neziskové 
organizaci, například Fondu ohrožených dětí.  

- Dobrovolní hasiči - se sběrem spotřebičů pomáhá také 
už více než 1000 hasičských sborů po celé republice.  

- Města a obce podle zákona musejí nejméně dvakrát ročně 
zorganizovat svoz nebezpečného odpadu, do kterého 
patří i vysloužilá elektrozařízení.  

Společnost ELEKTROWIN také organizuje akcí, při nichž můžete 
za odevzdaný spotřebič získat dárek – například v podobě slevy 
na vstupném do ZOO nebo do muzea. Sledujte proto pozorně 
internetové stránky www.elektrowin.cz a fecebookový profil 
Recyklace je legrace, kde najdete vždy aktuální informace.  
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